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Светлана Х.

Родилась в марте 2005 года. 

Светлана общительная, жизнерадостная, любознательная, самостоятельная, легко идет на контакт как с детьми, так и со взрослыми. В общении со сверстниками старается занять лидерскую позицию. Веселая, эмоциональная девочка, любит петь, поэтому участвует во всех творческих мероприятиях. Любит праздники, с удовольствием включается в жизнь коллектива. Ко взрослым относится с уважением. Если чувствует искренность в отношениях, то доверяет свои сокровенные тайны. Хорошо учится.
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Валерия К.
Валерия родилась в ноябре 2004 года. Спокойная, общительная девушка. Любит рисовать, увлекается аппликацией, любит проводить время за чтением, предпочитает спокойные игры и общение с воспитателями. С ровесниками ведет себя спокойно, прислушивается к их мнению, выполняет поручения. Подробная информация – у специалистов органа опеки и попечительства города Рязани.                          
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Ульяна С.

Ульяна родилась в декабре 2005 года. Ульяна доброжелательная, вежливая девочка. Любит танцевать, рисовать, читать. Спокойная, предпочитает настольные игры, любит составлять пазлы. С ней легко найти общий язык, у Ульяны много друзей среди ровесников и ребят постарше. Участвует в подготовке различных школьных мероприятий. Ульяна - участница и призер Всероссийских конкурсов по декоративно-прикладному творчеству. У Ульяны есть сестра Александра, 2008 года рождения. Подробная информация – у специалистов органа опеки и попечительства города Рязани.
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Александра С.

Александра родилась в октябре 2008 года.

Александра доброжелательная, спокойная девочка. У нее разносторонние интересы, посещает кружки различной направленности: " Мастерица", " Умелые руки", "Занимательная робототехника". Предпочитает настольные игры, с удовольствием читает, танцует и поет. Александра - участница и призер Всероссийских конкурсов по декоративно-прикладному творчеству. У Александры есть сестра Ульяна, 2005 года рождения. Подробная информация – у специалистов органа опеки и попечительства города Рязани.
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Валентина Б.

Валентина родилась в августе 2005 года. Валентина общительная, добрая и открытая девушка. Активная участница творческих конкурсов и мероприятий в школе. Хорошо поет, танцует, творчески эмоциональная. Валентина пользуется уважением среди сверстников и ребят постарше.
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Мария Т.

Мария родилась в мае 2007 года. Мария общительная, контактная девочка. Шустрая, любящая активные спортивные игры. Мария любит помогать с приготовлением пищи, уборкой, ценит во всем порядок и чистоту. Маша - лидер по характеру. Вокруг нее всегда много друзей, она - организатор игр, ее слушаются младшие ребята, с уважением к ней относятся старшие. Маша знает себе цену, может постоять за себя. В учебе старательна, прилежна.
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Елизавета Б.

Лиза родилась в сентябре 2006 года. Елизавета спокойная, рассудительная девушка. С удовольствием общается с ровесниками и ребятами постарше. Со взрослыми идет на контакт, уважительна по отношению к старшим. Елизавета умеет общаться с младшими ребятами, помогает им во всем, может организовать игру. Любит активные игры (пионер-бол, волейбол).
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Ульяна Ф.

Ульяна родилась в мае 2006 года. Ульяна общительная, спокойная девушка. Любит танцевать, участвовать в различных мероприятиях, любит творчество. У Ульяны много подруг, она доброжелательная. Ответственно подходит к исполнению поручений, уважительна по отношению к старшим, помогает младшим. С удовольствием играет в спортивные игры.
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Марина Т.

Марина родилась в июне 2008 года.

Девочка активная, общительная, учится в меру своих способностей. Марина отзывчивый ребенок, готовая прийти на помощь. У нее много друзей среди одноклассников. Трудолюбива. Среди одноклассников имеет авторитет, участвует во всех мероприятиях класса, уважительно относится к окружающим. На замечания учителей реагирует адекватно, прислушивается к мнению взрослых.
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Кристина Ч.

Кристина родилась в августе 2008 года.

Кристина по характеру спокойная, уравновешенная, доброжелательная, имеет свою точку зрения. 

Со взрослыми Кристина всегда вежлива, тактична, прислушивается к мнению других, адекватно реагирует на замечания окружающих. Старательна в учебе.

Серьезно относится к поручениям, старается выполнить их быстро и качественно. В свободное от учебы время любит кататься на велосипеде, читает художественную литературу. 
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Кристина Т.

Кристина родилась в  ноябре 2004 года.

Кристина очень общительная и активная девочка. Всегда добивается поставленных целей, свободное время любит проводить с друзьями, общаться в социальных сетях. Кристина никогда не дает себя в обиду, к тому же она очень рассудительная, обладает лидерскими качествами. Она легко находит общий язык как со взрослыми, так и с детьми, всегда готова прийти им на помощь. У Кристины много увлечений- тренажерный зал, развивающие игры, чтение книг, компьютеры.
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Юлия К.

Юлия родилась в декабре 2008 года.

Юля - общительная, жизнерадостная девочка. В разговоре со взрослыми откровенна, с ровесниками старается поддерживать ровные отношения. По характеру Юля добрая и трудолюбивая девочка, всегда готова оказать помощь друзьям и взрослым. Любит кататься на велосипеде, увлекается коллективными видами спорта.
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Наталья А.

Наталья родилась в августе 2005 года.

Наталья очень добрая, позитивная девочка. Со взрослыми ведет себя вежливо, на просьбы о помощи всегда откликается, с желанием выполняет поручения педагогов и сверстников. Девочка доброжелательная, старается соблюдать общепринятые в обществе правила поведения, умеет найти общие темы для беседы. Наталья увлекается танцами, просмотром познавательных телепередач, чтением книг.
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Диана Л.
Диана родилась в мае 2005 года.

Диана самостоятельная, активная девушка, общительная, легко идет на контакт, трудолюбивая, к поручениям относится ответственно. Девочка прислушивается к мнению взрослых, правильно реагирует на их замечания. По отношению к сверстникам Диана доброжелательная, готова помочь друзьям в трудную минуту. В свободное время увлекается алмазной мозаикой.
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Александра К.
Александра родилась в январе 2008 года.

Александра по характеру общительная, эмоциональная, активная девочка. С детьми умеет установить хорошие взаимоотношения. К взрослым относится уважительно, прислушивается к просьбам и замечаниям. Александра любит похвалу, внимание к ней, общепринятые нормы и правила поведения соблюдает, в детском коллективе старается быть лидером.
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Любовь С.

Любовь родилась в феврале 2005 года.

Любовь общительная, веселая девочка. Люба ответственная, самостоятельная, отзывчивая, добрая девушка, всегда придет на помощь. Девочка интересуется рисованием, пением, танцами.
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Анжела Л.

Анжела родилась в июле 2007 года.

Анжела самостоятельная, серьёзная, она заботится о младших, общительная, трудолюбивая, хорошо учится, увлекается рукоделием, принимает активное участие в мероприятиях, со старшими и сверстниками вежлива и доброжелательна.
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Кристина П.
Кристина родилась в январе 2005 года.

Кристина спокойная, отзывчивая, активная, вежливая, тактичная, уверенная в себе .Физически развита хорошо, морально устойчива. К взрослым относится с уважением. Проявляет лидерские качества среди сверстников. Пользуется уважением в коллективе. Вредных привычек нет. Увлекается рисованием, индустрией красоты.

Кристина Ш.
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Кристина родилась в июле 2009 года.

Общительная, доброжелательная, добрая девочка, с уважением относится к взрослым, поддерживает дружеские отношения со сверстниками, активно участвует в различных культурно-массовых мероприятиях в школе, любит выступать на публике, читать стихи, танцевать. 
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Марина Т.
Марина родилась в феврале 2005 года.

По характеру добрая, отзывчивая, трудолюбивая, старательная, заботливая и ласковая к близким. Хорошо контактирует со сверстниками, пользуется уважением в детском коллективе. Уважительно относится к взрослым, увлекается спортивными играми, любит читать, рисовать, нравится ухаживать за цветами.
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Дарья В.
Дарья родилась в мае 2008 года. 

Даша активная, жизнерадостная девочка. У Даши есть качества лидера, она обладает хорошими организаторскими способностями, быстро заводит друзей. Активно участвует во внеклассных мероприятиях, помогает их организовывать. Девочка увлекается спортивными играми, чтением, рисованием.
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Виктория Х.
Виктория родилась в ноябре 2006 года.

Веселая девочка, всегда стремящаяся быть в центре событий. Любит общаться со сверстниками, есть определенный круг общения. Вика зарекомендовала себя как старательная девушка. Интеллектуальный уровень развития средний. Виктория искренняя, доброжелательная, ответственная за свои поступки, стремящаяся к гармоничным отношениям между людьми. Аккуратная, опрятная, бережно относится к своим вещам. К критике относится довольно спокойно. Круг интересов и развлечений разнообразный: читает, увлекается танцами, проявляет интерес к дистанционным курсам. В настоящее время закончила обучение молодежным танцам, макияжу для подростков.
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Валерия Т.

Валерия родилась в сентябре 2004 года.

Валерия приветливая, отзывчивая, жизнерадостная девушка, среди сверстников чувствует себя уверенно, легко идет на контакт. Стремится к самостоятельности в поступках и при принятии решений полагается на собственные силы. Участвует в культурных, спортивных мероприятиях, проводимых в колледже, больше всего ей нравятся творческие виды деятельности, Валерия рисует, увлекается дизайном одежды.
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Александра М.
Александра родилась в сентябре 2006 г.

Александра общительная, артистичная, активная девочка. Саше нравится выступать на мероприятиях, участвовать в сценках. У девочки имеются качества лидера, быстро находит контакт с новыми знакомыми. Навыки самообслуживания развиты в соответствии с возрастом. Свое спальное и рабочее место самостоятельно поддерживает в порядке.
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Алена К.

Алена родилась в мае 2007 года.

Алена эмоционально отзывчива, быстро устанавливает контакты, любит находиться в центре внимания, нуждается в одобрении своих действий взрослыми. Культурно-гигиенические навыки сформированы в соответствии с возрастом, следит за внешним видом, опрятна. Алена любит посещать театры, музеи, досуговые центры, в школе нравятся предметы: физкультура, музыка, литература.
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Ангелина К.

Ангелина родилась в сентябре 2007 года.

Ангелина общительная, добрая, отзывчивая, веселая девочка. Увлекается музыкой, танцами, чтением художественной литературы. Любит гулять на свежем воздухе. Помогает по хозяйству дома, занимается уборкой, любит печь пироги и другую выпечку.
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Кристина Х.

Кристина родилась в августе 2012 года.

Кристина добрая, веселая, активная девочка. На контакт идет легко, на запреты реагирует правильно. Девочка опрятная, следит за внешним видом. Кристина любит рисовать, проводить время на улице, играть с другими ребятами в активные игры.
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Анастасия М.

Анастасия родилась в марте 2007 года.

Анастасия добрая, щедрая, спокойная, улыбчивая девочка. Настя любит проводить время за чтением интересных книг, за просмотром познавательных передач. Девочка общительная, легко идет на контакт со сверстниками, умеет поддержать разговор. Настя творческая девочка, интересуется рисованием, танцами и музыкой. Навыки самообслуживания развиты, внешний вид девочки опрятный и аккуратный. 

У Насти есть сестра, устройство только в одну семью на воспитание.
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Владислава М.

Владислава родилась в декабре 2014 года.

Владислава общительная, веселая, добрая и ласковая. Ребенок легко идет на контакт со взрослыми, прислушивается к ним, спрашивает советы. На запреты реагирует спокойно. Девочка активная, любит проводить время на улице, на детской площадке. Навыки самообслуживания развиты в соответствии с возрастом, режим дня соблюдает. У Владиславы есть сестра, устройство только в одну семью на воспитание.
