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Василий М.

Родился в июне 2018 года. 
Василий добрый, спокойный, ласковый мальчик. Прислушивается к голосу взрослого, издает громкие протяженные звуки, смеется. Василий фокусирует взгляд на предмете под определенным углом, реагирует на звуки, прислушивается, улыбается. Изучает предметы руками , перекатывается по полу, сидит на коленях, кушает при помощи взрослого, пьет из бутылочки. Ему нравится когда с ним разговаривают, читают книжки, поют песенки. Знает свое имя, откликается на него.
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Иван Е.
Иван родился в ноябре 2017 года.

Ваня лежит в кроватке на спине, ручки v-образной позе, голова лежит на боку, кушает и пьет черезх гастростому. У Ванечки отмечается улыбка в ответ на ласковую интонацию взрослого. В речи у мальчика присутствует недифференцированная голосовая активность: мальчик тянет гласный звук (а), заднеязычные (г), (к), (х), реагирует на речь взрослого, пропевает в ответ гласные звуки. Ваня прослеживает глазами за погремушкой, улыбается и приподнимает голову, если видит свое отражение в зеркале, на звук гремящей игрушки водит глазами.
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Матвей С.
Матвей родился в январе 2021 года.

У Матвея отмечается высокий уровень эмоциональных реакций, в ответ на голос взрослого улыбается, хохочет. В речи присутствуют слогоподобные вокализации (лепет): "ба-ба", "ма-ма"; вокализации гласных звуков. Матвей прослеживает за движущейся игрушкой, любит рассматривать свои ладошки, лицо взрослого, кратковременно смотрит на свое отражение в зеркале, изучает игрушки, тянет их в рот, стучит в барабан. Матвейка чаще всего лежит на спине или животе с упором на локти, может сидеть с помощью взрослого. Матвей ест с ложки, пьет из бутылочки.
