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Светлана Х.

Родилась в марте 2005 года. 

Светлана общительная, жизнерадостная, любознательная, самостоятельная, легко идет на контакт как с детьми, так и со взрослыми. В общении со сверстниками старается занять лидерскую позицию. Веселая, эмоциональная девочка, любит петь, поэтому участвует во всех творческих мероприятиях. Любит праздники, с удовольствием включается в жизнь коллектива. Ко взрослым относится с уважением. Если чувствует искренность в отношениях, то доверяет свои сокровенные тайны. Хорошо учится.
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Александра С.

Александра родилась в октябре 2008 года.

У Александры положительное отношение к школьным занятиям, домашнее задание выполняет самостоятельно. На замечания педагогов реагирует адекватно, стремится исправить ошибки. Трудовые навыки и навыки самообслуживания сформированы, самостоятельно следит за внешним видом. В общественной жизни группы и школы-интерната участвует, посещает кружки рукоделия, имеет дипломы за достигнутые результаты, любит играть в настольные игры, рисовать, танцевать.
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Мария Т.

Мария родилась в мае 2007 года. 
Мария добрая, общительная, исполнительная, контактная, ласковая. Девочка шустрая, любящая активные спортивные игры. К учебе относится положительно, ответственно выполняет домашнее задание. Легко общается со сверстниками, устанавливает дружеские отношения, по характеру - лидер. Вокруг нее всегда много друзей, она - организатор игр, ее слушаются младшие ребята, с уважением к ней относятся старшие. Маша может постоять за себя. Мария аккуратна, ценит во всем порядок и чистоту, она следит за своим внешним видом, всегда опрятна. Девочка любит рисовать, танцевать, читать, с удовольствием посещает школьные кружки. Активно принимает участие во всех мероприятиях, проводимых в группе и школе. На просьбы взрослых реагирует положительно, всегда готова помочь, проявляет заботу по отношению к младшим ребятам, старается любому оказать помощь и поддержку. Все ее слова свидетельствуют об уважении к другим людям. Девочка трудолюбивая, любую работу выполняет охотно, старается делать все хорошо.
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Елизавета Б.
Лиза родилась в сентябре 2006 года. 
Лиза добрая, открытая, искренняя. Девочка любит участвовать в мероприятиях, с ответственностью относится к выполнению общественных поручений. У Лизы хорошо развита речь, часто бывает ведущей многих торжественных мероприятий. Девочка с охотой участвует в спортивных соревнованиях. Елизавета пользуется авторитетом среди сверстников, доброжелательная, со старшими вежлива, эмоционально уравновешена, увлекается рисованием. Девочка адекватно реагирует на критику, прислушивается к добрым советам. Трудовые навыки и навыки самообслуживания сформированы, внешний вид всегда опрятен, личные вещи содержит в надлежащем порядке.
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Ульяна Ф.

Ульяна родилась в мае 2006 года. 
Ульяна общительная, с легкостью вливается в коллектив. Активно включается в общественную работу, участвует в мероприятиях. На контакт со взрослыми идет легко и быстро. Девочка добрая, отзывчивая, всегда откликается на просьбы взрослых и безоговорочно их выполняет. Ульяна хорошо учится, всегда выполняет домашнее задание. Обладает высокой работоспособностью, быстро включается в работу. Умеет самостоятельно организовывать свой досуг, увлекается рисованием, чтением книг. Активно посещает кружки, занимается в казачьем классе. Следит за внешним видом.
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Марина Т.

Марина родилась в июне 2008 года.

Марина общительная девочка, легко идет на контакт со сверстниками, инициативна. К своим поступкам относится с переживанием, педагогические воздействия понимает и старается выполнить требования. Самооценка адекватная. Девочка любит музыку. Марина физически развита, болеет редко. Девочка рислушивается к мнению педагогов, участвует во всем мероприятиях группы и школы-интерната. У Марины есть друзья, она активная и доброжелательная. По характеру добрая, отзывчивая, готова придти на помощь. Отношение к обучению положительное, школу посещает с желанием, интеллектуальные способности хорошие. Санитарно-гигиеническими навыками владеет полностью, всегда следит за внешним видом.
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Кристина Ч.

Кристина родилась в августе 2008 года.

Кристина спокойная, общительная, доброжелательная девочка. На контакт ребенок идет хорошо, с ней легко найти общий язык. Девочка к учебе относится положительно, ответственно выполняет домашнее задание, добросовестно относится к изучению школьных предметов. Кристина любит играть в игры разного плана, участвует в спортивных мероприятиях, посещает компьютерный кружок, шахматы, кружок "Умелые руки", участвует во Всероссийских конкурсах декоративно-прикладного творчества. Девочка имеет дипломы за достигнутые результаты, хорошо танцует и с удовольствием выступает на сцене. Кристина выполняет трудовые поручения, выполняет их быстро и качественно. Внешний вид опрятный и чистый. Навыки самообслуживания выработаны в соответствии с возрастом.
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Юлия К.

Юлия родилась в декабре 2008 года.

Юлия проявила себя как ученица со способностями среднего уровня, относится к учебе с интересом и чувством ответственности. На неудачи реагирует спокойно, старается сразу же исправиться. Выполняет все правила поведения группы и школы-интерната. Дисциплинированная, доброжелательная девочка. Старательно выполняет все поручения. Девочка интересуется историей. В группе Юля пользуется заслуженно авторитетом и уважением ребят. С взрослыми внимательна и тактична. К критике других относится с вниманием, без обид. Юля участвует во всех внеклассных мероприятиях и общественно-полезных делах группы и школы. С одноклассниками старается поддерживать дружеские отношения, любит общаться больше с мальчиками. Девочка физически развита, любит участвовать в спортивных соревнованиях. Юля приучена к труду. Саниатрно-гигиенические навыки развиты.
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Александра К.
Александра родилась в январе 2008 года.

Александра добрая, общительная девочка, на контакт со взрослыми и сверстниками идет хорошо. Поручения взрослых выполняет быстро и качественно, к запретам относится нормально, прислушивается к мнению взрослых. Девочка активна, умеет искать компромисс при общении с ровесниками. Александра не испытывает сложностей в обучении, программный материал по всем предметам усваивает хорошо. Девочка любит активные игры, посещает компьютерный кружок и кружок "умелые руки", активно участвует в мероприятиях школы. Трудовые поручения выполняет, культурно-гигиенические навыки привиты, за внешним видом следит самостоятельно, режим школы не нарушает.соблюдает, в детском коллективе старается быть лидером.
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Анжела Л.

Анжела родилась в июле 2007 года.

Анжела самостоятельная, серьёзная, она заботится о младших, общительная, трудолюбивая, хорошо учится, увлекается рукоделием, принимает активное участие в мероприятиях, со старшими и сверстниками вежлива и доброжелательна, поручения взрослых выполняет с ответственностью. Критику воспринимает адекватно, к мнению и советам взрослых прислушивается. Поручения воспитателей и педагогов выполняет с ответственностью. Самостоятельно следит за внешним видом. Режим дня соблюдает. Анжела содержит в порядке и чистоте свое спальное и рабочее место.
Кристина П.
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Кристина родилась в январе 2005 года.

Кристина добрая, скромная, застечивая, исполнительная девочка, легко общается со сверстниками, устанавливает дружеские отношения, может поддержать любую тему разговора. К учебе относится положительно, ответственно и качественно выполняет домашние задания. Кристина принимает участие в мероприятиях, проводимых в школе, очень любит рисовать, танцева, читать. На просьбы взрослых реагирует положительно, всегда готова помочь, проявляет заботу по отношению к сверстникам, старается оказать помощь и поддержку. К запретам относится адекватно, к мнению и советам взрослых прислушивается. Девочка трудолюбивая, любую работу выполняет охотно. Следит за внешним видом.
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Дарья В.
Дарья родилась в мае 2008 года. 

Даша активная, жизнерадостаная девочка. Учебная мотивация сформирована, программный материал усваивает. Умственные способности на среднем уровне, внимание устойчивое. Поручения взрослых выполняет, но под контролем взрослых. В общении со сверстниками Дарья всегда корректна и доброжелательна. Девочка увлекается рисованием и игрой в футбол. К трудовым поручениям относится положительно, старается выполнять все аккуратно. Старается следить за своим внешним видом, санитарно-гигиеническими навыками владеет.
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Ангелина К.

Ангелина родилась в сентябре 2007 года.

За время пребывания Ангелины в школе-интернате, можно отметить, что девочка легко вливается в коллектив сверстников, в коллективе проявляет лидерские качества. Девочка активно включается в общественную работу, участвует в мероприятиях. Ангелина добрая, отзывчивая, коммуникабельная, любит танцевать, на контакт со взрослыми идет легко и быстро. Девочка всегда откликается на просьбы взрослых и безоговорочно их выполняет. Ангелина обладает высокой работоспособностью, быстро включается в работу, умеет самостоятельно организовать свой досуг. Увлекается танцами и чтением книг. За внешним видом следит самостоятельно.
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Ксения С.

Ксения родилась в октябре 2009 года.

Ксения добрая, коммуникабельная, общительная, приветливая, отзывчивая. Взаимоотношения с одноклассниками хорошие. К взрослым относится уважительно. Школьные поручения выполняет с удовольствием. Принимает активное участие в жизни класса и школы. Любит рисовать и подвижные виды спорта.
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Анастасия С.

Анастасия родилась в марте 2005 года.

Анастасия - девочка спокойная, добрая. С одноклассниками отношения дружелюбные, умеет сочувствовать, сопереживать и прийти на помощь. В общении с взрослыми вежлива, прислушивается к советам. Любит заниматься рукоделием, слушать музыку. С удовольствием участвует в художественной самодеятельности.
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Наталья П
Наталья родилась в августе 2008 года.
Наталья по характеру настойчивая, спокойная, добрая девочка, она активно поддерживает связь с подругами и стремится завести новых друзей. Наталья следит за своей внешностью, всегда в курсе новых трендов в одежде. Увлекается рисованием, фотографией, слушанием аудиокниг. 
